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Niederschrift
zur 15. öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Gemeinderates

der Ortsgemeinde Singhofen

 Sitzungstermin: Montag, 15.12.2025

 Sitzungsbeginn: 19:05 Uhr

 Sitzungsende: 21:00 Uhr

 Ort, Raum: Sitzungssaal des Gemeindezentrums Singhofen

 veröffentlicht: Mitteilungsblatt „aktuell“ Nr. 50/2025

Anwesend sind:

 Unter dem Vorsitz von
Herr Detlef Paul  Ortsbürgermeister

 
 Von den Ratsmitgliedern
Herr Oliver Gemmer  
Frau Ute Heckelmann  
Herr Uwe Heim-Bertgen  
Herr Martin Horsch   - ab 20:00 Uhr -
Frau Madeline Maus  
Herr Alexander Rehbein  
Herr David Schönfeld  
Frau Carla Thorn  
Herr Gerhard Wagner
 

 

 Von den Beigeordneten
Frau Ira Strack  1. Beigeordnete m. RM
Frau Martina Voelz-Schönfeld  3. Beigerdneter m. RM
Herr Jürgen Vogelpoth
 

 2. Beigeordneter m. RM

 Protokollführerin
Frau Eva Schmidt  Schriftführerin

 
Gäste:
Herr Schlosser       Schlosser Immobilien GmbH
Herr Eggert       Friedenswarte
Herr Zeyßig       Friedenswarte

Es fehlen:

 Von den Ratsmitgliedern
Herr Marc Bingel  
Herr Markus Burgard  
Herr Christian Mager  
Frau Jasmin Münch-Kunz  
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Der Vorsitzende, Herr Detlef Paul, eröffnet die heutige Sitzung, zu der gemäß § 34 GemO mit
Schreiben vom 05. Dezember 2025 unter Angabe von Zeit, Ort und Der Vorsitzende, Herr
Detlef Paul, eröffnet die heutige Sitzung, zu der gemäß § 34 GemO mit Schreiben vom 05.
Dezember 2025 unter Angabe von Zeit, Ort und Tagesordnungspunkten form- und fristgerecht
eingeladen wurde. Die Beschlussfähigkeit wird festgestellt. Der Vorsitzende begrüßt die Gäste
Herrn Schlosser, Herrn Eggert und Herrn Zeyßig zur Sitzung.
 

Tagesordnung:
  

Öffentlicher Teil

 2. Auftragsvergaben
  
 3. Anfragen und Mitteilungen
  

 
 
 

Öffentlicher Teil

TOP 2 Auftragsvergaben
  

Stein´s Häuschen
Käufer Stefan Clos hat Probleme mit der Abwasserentsorgung auf seinem
Grundstück im Dermbachtal. Seine Klärgrube ist undicht. Er fragt an, ob die OG
(ehem. Eigentümer des Grundstücks) sich an den Kosten für seinen Anschluss ans
öffentliche Netz beteiligen kann. Die Verwaltung rät der OG jedoch von einer
Beteiligung. Daher spricht sich der OGR gegen eine Beteiligung von Seiten der
OG aus (gekauft wie gesehen).
 
Vertrag „Myfire“ Beschallung Heimatfest 2026
Die Fa. Myfire ist an einem 3-Jahres-Vertrag mit der OG am Heimatfest 2026
interessiert und legt ein entsprechendes Angebot vor. Es beinhaltet eine jährliche
Preissteigerung. Der Vorsitzende wird beauftragt, das Angebot noch einmal
nachzuverhandeln, stimmt einem 3-Jahres-Vertrag ansonsten zu.
Beschluss: einstimmig
 
 
 

TOP 3 Anfragen und Mitteilungen
  

Vertrag Fa. Schmitz Kieswerk
Der Vorsitzende berichtet das das Katasteramt nähere Angaben über die
Ermittlung des Verkaufspreises des Grundstückes an die Firma Schmitz haben
möchte. Ratsmitglied Martin. Horsch wird gebeten eine entsprechende
Formulierung vorzubereiten, die dann an die dann an die Verwaltung geschickt
wird.  
 
Ratsmitglied Ute Heckelmann übermittelt den Dank der ev. Kirchengemeinde, für
die Erlaubnis zur Benutzung des Gemeindezentrums/Foyers.
 
Das Beet vor dem Anwesen „Suleimann“ in der Schwimmbadstraße wird noch
bepflanzt.
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Es fand ein Termin mit dem Katastrophenschutz über zukünftige Standorte von
Sirenen statt.
 
Ebenso fand ein Termin mit der Syna statt, das Trafohaus auf dem Anwesen Hans
Werner Heuser (Hauptstraße, im Hof) wird in den nächsten Jahren stillgelegt,
hierfür soll auf dem Kirchplatz gegenüber des Anwesens Christel Moll eine neue
Trafostation gebaut werden.
 
Am 07.01.26 ist der Notartermin zum Verkauf eines Grundstückes im
Gewerbegebiet „An den Weiden“ mit dem Käufer vereinbart.
 
Am 19.12.25 findet in der Zeit von 17.00 Uhr bis 23.00 Uhr wieder der
Adventsmarkt auf dem Marktplatz unter Mitwirkung des Spielmannszuges und der
Little-Stars der Skylights statt.  Auch die für den Imagefilm beauftragte Firma wird
Aufnahmen machen. Es wurden 500 Tassen angeschafft mit dem Singhofener
Wappen und Bildern von Singhofen (schwarz-weiß). 
 
Frau Madeline Maus hat ihr Mandat zum 31.12.25, wegen Umzug, niedergelegt
und wird vom Vorsitzenden und dem OGR verabschiedet. Der Vorsitzende bedankt
sich im Namen der OG für ihre Arbeit im Rat, ihrer Medienarbeit für die Gemeinde
und die Unterstützung beim Imagefilm. Frau Maus betont, dass sie die OG
diesbezüglich auch weiterhin unterstützen wird.
 
Der Vorsitzende bedankt sich im Anschluss für die gute Zusammenarbeit im Jahr
2025.
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr kommen, wird die Sitzung um
21:00 Uhr durch den Vorsitzenden geschlossen.
 

  
  

 

Datum: ___________________

 

__________________________ ____________________________
Detlef Paul, Vorsitzender Eva Schmidt, Schriftführerin
 




